

Война прошла через сердца *торжественный митинг*

9 мая - день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам мир, весну, жизнь. Пока мы будем помнить об этой войне - мы будем жить, будет жить наша Родина - Россия.

8 мая на воинском захоронении села



посвящённый 79-й годовщине со Дня Великой Победы. Митинг открыл глава Сурьянинского сельского поселения Макеев Александр Викторович. В своём обращении ко всем собравшимся, он отметил, что со славной даты 9 мая 1945 года прошло уже

много времени, но мы знаем и помним имя победителя - народ, многие сыны и дочери, которые отдали свои жизни за великую землю свою.



Руднево прошел торжественный митинг «Война прошла через сердца»,



С приветственными словами к собравшимся обратились глава КФХ Дорощеева Елена Алексеевна, местный житель Воробьёв Александр Ильич.

Слова о стойкости, мужестве, доблести предков, благодаря которым выстояли и победили в этой жестокой войне звучали на протяжении всего митинга в литературно-музыкальной композиции, подготовленной



школы.

учащимися Струковской основной



Участники митинга почтили минутой молчания всех павших на полях сражений и умерших в мирное время ветеранов и возложили венки, цветы к Вечному огню.

В конце мероприятия прозвучала песня «День Победы».



